



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет 31-летний мужчина, обвиняемый в убийстве таксиста, совершенном в Казахстане**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Сергея Иванова, уроженца Казахстана, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж,з» ч.2 [ст. 105](#), п. «в» ч.3 [ст. 162](#), ч.3 [ст. 327 УК РФ](#) (убийство, разбой, подделка официального документа).

Из материалов уголовного дела следует, что Иванов, совместно с тремя соучастниками, осужденными к длительным срокам лишения свободы, 21 ноября 2002 года на территории Казахстана в г. Актобе, напали на водителя такси, после чего на автотрассе «Самара-Шымкент» совершили его убийство, завладев автомобилем. При этом Иванов нанес потерпевшему несколько ударов ножом в грудь.

С 2002 года по 2007 год Иванов скрывался в Санкт-Петербурге от органов следствия, имея при себе документы на имя Андрея Ичетовкина, 1977 года рождения. В 2007 году Куйбышевским районным судом Санкт-Петербурга Иванов, под фамилией Ичетовкин, был осужден за совершение разбоя к 5 годам лишения свободы условно.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, изобличающая Иванова в совершении указанных преступлений, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/618267>